

# Csongrád-Csanád vármegyei PAKTUM Hírlevél

## EGY ÉV ALATT 18 EZER FŐVEL EMELKEDETT A FOGLALKOZTATOTTAK SZÁMA

Tavaly novemberben 18 ezer fővel, 4 millió 736 ezer főre nőtt a 15-74 éves foglalkoztatottak átlagos létszáma az előző év azonos időszakához képest - közölte a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) pénteken. A 2023. szeptember-novemberi időszakban a foglalkoztatottak létszáma 4 millió 755 ezer fő volt. Míg a hazai elsődleges munkaerőpiacon dolgozók száma 34 ezer fővel, a külföldön dolgozóké pedig 13 ezerrel nőtt, addig a közfoglalkoztatottaké 6 ezerrel csökkent az egy évvel korábbhoz képest - írta a KSH. A 15-64 évesek közül 4 millió 629 ezren minősültek foglalkoztatottnak, a korcsoportra jellemző foglalkoztatási ráta 75,2 százalék volt.

A férfiak foglalkoztatotti létszáma lényegében nem változott, 2 millió 435 ezer főt tett ki, foglalkoztatási rátájuk 79,0 százalék volt. A nők körében a foglalkoztatottak létszáma 31 ezer fővel, 2 millió 194 ezer főre nőtt,

a foglalkoztatási ráta pedig 71,3 százalékot ért el. A fiatalok (15-24 éves) korcsoportjában 270 ezer főt foglalkoztattak, foglalkoztatási rátájuk 27,3 százalék volt. Az úgynevezett legjobb munkavállalási korú (25-54 éves) népesség körében a foglalkoztatási ráta gyakorlatilag nem változott, 88,4 százalékot tett ki, míg az idősebb (55-64 éves) korosztályban 3,0 százalékponttal, 70,0 százalékra emelkedett.



A cikk teljes terjedelemben itt érhető el:

<https://www.hrportal.hu/c/egy-ev-alatt-18-ezer-fovel-emelkedett-a-foglalkoztatottak-szama-20240105.html>

## JELENTŐSEN NŐTTEK DECEMBERTŐL A LEGKISEBB BÉREK

Idén példa nélküli módon, már december elsejétől emelkedtek a kötelező legkisebb bérek Magyarországon, a bértmegállapodásnak köszönhetően. A minimálbér és a szakmunkás minimálbér (garantált bérminimum) emelése közvetlenül közel 1 millió dolgozót érint - közölte a Gazdaságfejlesztési Minisztérium (GFM) szerdán az MTI-vel.

A Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumán történt megállapodás alapján, a kormány döntésének megfelelően - a szokásosnál egy hónappal korábban - már 2023. december 1-től emelkedtek a legkisebb keresetek. A minimálbér 15 százalékkal, 266 800 forintra, a garantált bérminimum pedig 10 százalékkal, 326 000 forintra növekedett - idézte fel a közlemény.

Forrás:

[https://www.hrportal.hu/hr/jelentosen-nottek-decembertol-a-legkisebb-berek-20231227.html#google\\_vignette](https://www.hrportal.hu/hr/jelentosen-nottek-decembertol-a-legkisebb-berek-20231227.html#google_vignette)

## MUNKAHELYI GENERÁCIÓVÁLTÁS T ELŐSEGÍTŐ PROGRAM INDUL JANUÁRTÓL

A generációk közötti tudásátadás és a pályakezdő álláskeresők beilleszkedésének elősegítése érdekében foglalkoztatási program indul mintegy 2,6 milliárd forintos forrásból 2024 januárjában - közölte a Gazdaságfejlesztési Minisztérium keddi közleménye szerint Czomba Sándor, a tárca foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkára. A teljesen újszerű program munkakör-megosztás keretében segíti a munkatapasztalat átadását a nyugdíj előtt álló, tapasztalt dolgozók és a pályakezdő fiatalok között, amivel tovább növekedhet a foglalkoztatás Magyarországon.

Forrás:

<https://www.delmagyar.hu/hazai-gazdasag/2023/12/munkahelyi-generaciovaltast-elosegito-program-indul-januartol>

## SZEGEDRE JÖN A LEGNAGYOBB KÍNAI ELEKTROMOSAUTÓ- GYÁRTÓ

Szegeden építi meg első európai üzemét a világ legnagyobb elektromosautó-gyártójának számító kínai BYD, ez a magyar gazdaságtörténet egyik legjelentősebb beruházása lesz, amelynek nyomán több ezer új munkahely jön létre - jelentette be december 22-én Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter és Botka László Szeged polgármestere.

Forrás:

[https://cskik.hu/hirek/Szegedre\\_jon\\_a\\_byd](https://cskik.hu/hirek/Szegedre_jon_a_byd)

Csongrád-Csanád Vármegye

Önkormányzata

6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4

<https://csongradmegyeipaktum.hu>